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Exkurze do Regensburgu, kterou Goethe centrum JU připravilo pro děti odpoledních kurzů
němčiny, ukázala, že jazykové vzdělávání může být nejen efektivní, ale i zábavné a
inspirující. Spojení výuky s poznáváním města, setkáním s vrstevníky a kulturním
programem vytvořilo jedinečný zážitek, který dětem přiblížil německý jazyk v jeho
přirozeném prostředí.

V sobotu 11. října se uskutečnila výjezdní akce do Regensburgu, kterou připravilo Goethe centrum
JU ve spolupráci s Českou školou v Řezně. Program byl určen dětem zapojeným do odpoledních
kurzů němčiny pořádaných GC JU a nabídl nejen jazykové vzdělávání, ale i kulturní zážitky.

Už během cesty autobusem se děti aktivně zapojily do jazykového vzdělávání: zpracovávaly
geografický kvíz podle míst, kterými projížděly, a učily se základní slovní zásobu k tématům jako
Dunaj, Šumava, Bavorský les, staří Římané, pamětihodnosti Řezna a Českých Budějovic. Tato aktivita
podpořila jejich orientaci v krajině i jazykové dovednosti.

Dopoledne patřilo návštěvě České školy v Řezně, kde se děti seznámily s místními vrstevníky,
společně si zahrály česko-německé jazykové hry a vyzkoušely interaktivní aktivity zaměřené na
rozvoj komunikace v němčině. Výstupem dopoledního snažení byla pohlednice, kterou jsme společně
podepsali a zaslali do Českých Budějovic.

Odpolední program byl zahájen návštěvou krátkého dětského divadelního představení v prostorách
školy. Poté se české i německé děti společně zúčastnily komentované prohlídky historického centra
Regensburgu, během níž se dozvěděly zajímavosti o dějinách města, jeho architektuře i významu v
rámci česko-německých vztahů. Následovala návštěva expozice UNESCO a ochutnávka místních
specialit ve Wurstkuchl.

Akce byla součástí širšího vzdělávacího konceptu Goethe centra JU, který propojuje jazykové kurzy s
poznáváním sousední země a podporuje motivaci dětí k učení němčiny prostřednictvím zážitků.
Obrovský dík patří všem úžasným dámám z České školy v Řezně a jejich rodinám, děkujeme také
všem partnerům, rodičům i pedagogům za podporu a pomoc při organizaci či realizaci této
mimořádné exkurze a těšíme se na další společné výjezdy a zážitky!

Česká škola v Řezně – Tschechische Schule Regensburg e.V. je neziskový spolek založený v roce
2013, který podporuje dvoujazyčnou výchovu dětí z českých a česko-německých rodin v Řezně a
okolí. Nabízí odpolední a sobotní kurzy českého jazyka, literatury, dějepisu a zeměpisu pro děti od 0
do 15 let, vedené podle vzdělávacího programu uznaného MŠMT. Výuka probíhá hravou formou a je
doplněna kulturními a komunitními aktivitami, které posilují česko-německé porozumění a jazykovou
identitu dětí.

Goethe centrum Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích je vzdělávací a kulturní instituce
zaměřená na podporu výuky německého jazyka a česko-německé spolupráce. Nabízí jazykové kurzy
pro děti, mládež i dospělé, které kombinují moderní výukové metody s hravým přístupem a důrazem
na komunikaci. Dětské kurzy jsou vedeny zkušenými lektory a často propojeny s kulturními akcemi,
výjezdy a projekty, které dětem umožňují zažít němčinu v reálném kontextu a rozvíjet jazykové
dovednosti přirozenou cestou.
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